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WEBINÁRIUM SOROZATOT INDÍTOTTUNK 
AKTUÁLIS ÜZLETI TÉMÁKBAN  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022 őszén 

webinárium sorozatot indított Webinar 2022 néven. A 

rendezvények a lengyel és a magyar piac aktuális 

üzleti-gazdasági kérdéseire fókuszálnak. 

A rendezvénysorozat első témája a munkaerőpiac volt. 

A "Human Resources" címmel 2022. szeptember 29-én 

online formában megszervezett rendezvény partnerei 

az Antal és az Enloyd, valamint a Blue Colibri cégek 

voltak. 

A rendezvény keretében meghívott előadóink az 

aktuális munkaerőpiaci kérdésekről, folyamatokról, a 
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Lengyelországban és Magyarországon tapasztalható 

trendekről beszéltek. 

A webinárium előadásait itt találják meg: 

 

Read More 

 

 
  

Doing Business in Hungary - Gdansk - 2022. 
november 24. 

 

 

A Pomerániai Gazdaságfejlesztési Ügynökség, Magyarország Gdanski Főkonzulátusa és a 

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tisztelettel meghívja a "Doing Business in Hungary" 

című rendezvényünkre, amelyre 2022. november 24-én kerül sor, Gdanskban. Az esemény 

együttműködő partnerei a PAIH Lengyel Beruházási és Kereskedelmi Ügynökség, valamint 

a Raben, Skivak, HungExpo, Blachotrapez, Fabryka Okien PCV "Forest" és a Mikulski & 

Wspólnicy Ügyvédi Iroda. A rendezvény tiszteletbeli fővédnöke a Pomerániai Marsalli 

Hivatal. 

További részletek az eseményről a következő linken találhatók: 

 

Read More 

 

 

EXPO HíREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

AGROMASHEXPO-2023.01.25-28. Budapest 
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Figyelmükbe ajánljuk az AGROmashEXPO agrár 

szakkiállítást, ami az agrárszakma legjelentősebb 

eseménye Magyarországon. A rendezvény 2023 

januárjában kerül megrendezésre Budapesten a 

Hungexpo vásáron. Kiváló alkalom lesz ez arra, hogy 

az agrárszakma legújabb fejlesztéseit megismerhesse, 

amelyeknek köszönhetően a mai mezőgazdaság 

sokkal modernebb iparággá vált. Jöjjön el és nézze 

meg, ma milyen gépek és eszközök vannak 

használatban a növénytermesztésben és az 

állattenyésztésben. 

 

Read More 

 

 

EXPO HÍREK KRAKKÓBÓL 
 

 

  

HORECA Nemzetközi Szállodaipari és 
Vendéglátóipari Szakkiállítás 

 

 

A HORECA szakkiállításra és a 20. 

GASTROFOOD Élelmiszeripari és Vendéglátóipari 

Szakkiállításra 2022. november 16-a és november 18-

a között kerül sor, a krakkói EXPO-n. A szakkiállítás 

Lengyelország egyik legfontosabb szállodaipari és 

vendéglátóipari rendezvénye, amelyen minden évben 

közel 300 kiállító mutatja be a létesítményeit, valamint 

a termékeit. 

Az idei év bemutatózóna vezető témája a vadételek 

lesznek. 

További részleteket a következő linken olvashatnak: 

 

Read More 

 

ENOEXPO® Krakkói Nemzetközi Borászati 
Szakkiállítás 
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Az ENOEXPO szakkiállításra 2022. november 16-a és 

november 18-a között kerül sor, a krakkói EXPO-n. A 

kiállítás Lengyelország legnagyobb és legfontosabb 

borászati eseménye. A világ minden tájáról származó 

bortermelők és importőrök találkozhatnak egymással, 

valamint mutathatják be a termékeiket a látogatók 

számára. 

A tavalyi évben több mint hét ezer látogató kereste fel a 

kiállítást. Az idei vásár vezető témája az organikus 

borok lesznek, amelyeket a különböző országokból 

érkező kiállítók mutatnak be standjaiknál. 

További részleteket a következő linken olvashatnak: 

 

Read More 

 

 

JOGI INFORMÁCIÓK LENGYELORSZÁGBÓL 
 

 

 
  

Legalio 

 

 

A Legalio elsősorban külföldi befektetőket segíti a lengyel piacon. A most közölt anyagban 

a társasági felügyelet új szabályozásáról olvashatnak. A cikk olvasása során olyan 

kérdésekre kaphatnak választ, mint például milyen változások léptek hatályba 2022. október 

13-tól Lengyelországban, valamint milyen felhatalmazásokat kaptak a felügyelőbizottságok, 

illetve miért kulcsontosságú a könyvvizsgáló jelenléte a felügyelőbizottsági üléseken. 

A részletes cikket a következő linken olvashatják el: 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

A helyi iparűzési adóról és a Széchenyi Üdülési 
kártyáról 
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. 

Kérjük olvassák el a helyi iparűzési adóról és a 

Széchenyi Üdülési kártyáról szóló új híreiket: 

https://www.peterkapartners.com 

A híreket részletesen itt tudják elolvasni: 

 

Read More 
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